
                                                                                     
 

 

Oznámenie o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk a o zmene znenia súťažných podkladov 

a oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania č. 2 

 

BB – TRADE, s.r.o., so sídlom Areál prekladisko Haniska, 040 66 Košice ako zadávateľ vyhlásil 

zverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ č. 2023/S 137-

438371 dňa 19.07.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 142/2023 dňa 20.07.2023 ozn. 23934 

- MST (ďalej len „Oznámenie“) zákazku pod názvom „Interport Haniska – dodanie a montáž 2 ks 

kontajnerových portálových žeriavov 45 t“. 

Ako kontaktná osoba poverená zadávateľom Vám oznamujeme, že lehota na predkladanie ponúk 

vo vyššie uvedenej zákazke sa predlžuje do 26.09.2023 do 10:00 hod., na základe čoho sa menia 

nasledovné časti súťažných podkladov a Oznámenia. 

 

Bod 20.1 súťažných podkladov po úprave znie: 

„20.1 Ponuky sa predkladajú v lehote na predkladanie ponúk. Lehota na 

predkladanie ponúk je stanovená do 26.09.2023 do 10:00 hod. SEČ.“ 

 

Bod 23.2 súťažných podkladov po úprave znie: 

„23.2 Otváranie ponúk sa uskutoční dňa 26.09.2023 o 10:15 hod. SEČ.” 

 

Bod IV.2.2) Oznámenia po úprave znie: 

„IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk alebo žiadostí o účasť 

Dátum a čas: 26.09.2023   10:00“ 

 

Bod IV.2.7) Oznámenia po úprave znie: 

„IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk 

Dátum a čas: 26.09.2023   10:15“ 

 

Zároveň oznamujeme, že sa mení podmienka účasti týkajúca sa technickej spôsobilosti alebo 

odbornej spôsobilosti definovaná zadávateľom v bode 2.1.1, Kapitola A.2 Podmienky účasti súťažných 

podkladov a v oddiele III.1.3) Technická a odborná spôsobilosť Oznámenia o vyhlásení verejného 

obstarávania, ktorá po úprave znie: 

„Zoznam dodávok tovaru za predchádzajúcich desať (10) rokov od vyhlásenia verejnej 

súťaže, v ktorom musí byť uvedené: 

- identifikácia odberateľa/objednávateľa a kontakt na odberateľa/objednávateľa, 
(kontaktná osoba, telefonické spojenie alebo e-mailové spojenie) 

- názov a stručný opis dodávky tovaru, 

- zmluvná cena za dodávky tovaru v Eur bez DPH, 

- termín dodania tovaru. 



                                                                                     
 

Požaduje sa, aby hospodárky subjekt v rámci tohto zoznamu preukázal: 

• minimálne päť (5) dodávok tovaru kumulatívne v hodnote minimálne 10 mil. Eur 

bez DPH, pričom predmetom každej z nich bolo dodanie rovnakého alebo 

podobného charakteru ako je predmet zákazky. Za tovar rovnakého alebo 

podobného charakteru sa považuje návrh, výroba a montáž kontajnerových 

portálových žeriavov. 

• minimálne jednu (1) dodávku tovaru, pričom predmetom dodania bola výroba 

a montáž minimálne dvoch (2) portálových žeriavov, pričom dodané portálové 

žeriavy pracujú na spoločnej koľajovej dráhe a súčasne rozpätie portálových 

žeriavov je minimálne 25 m, tým sa rozumie osová vzdialenosť koľajovej dráhy 

25 m. Pre upresnenie uvádzame, že za zrealizovanú dodávku tovaru sa považuje 

aj podpísaná zmluva na výrobu a montáž minimálne dvoch (2) žeriavov, výroba 

ktorých aktuálne prebieha, pričom požiadavka na prácu žeriavov na spoločnej 

koľajovej dráhe a minimálneho rozpätia žeriavov stále platí. Na preukázanie 

takejto dodávky tovaru je potrebné predložiť podpísanú zmluvu vrátane výkresov 

predmetných žeriavov. 

Pre odstránenie akýchkoľvek pochybností zadávateľ k obdobiu predchádzajúcich desať 

(10) rokov od vyhlásenia verejnej súťaže uvádza, že postup zadávania zákazky sa považuje 

za vyhlásený dňom uverejnenia Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v 

Úradnom vestníku Európskej únie (t.j. 19.07.2023). 

V prípade, ak hospodársky subjekt v ponuke predloží doklady alebo dokumenty, v ktorých 

sú údaje vyjadrené v inej mene ako v eurách, zadávateľ požaduje prepočet týchto údajov 

na hodnotu v eurách. Na prepočet hospodársky subjekt použije priemerný ročný kurz inej 

meny za príslušný kalendárny rok zverejnený Európskou centrálnou bankou. Za rok 2023 

použije hospodársky subjekt na prepočet kurz inej meny zverejnený Európskou 

centrálnou bankou v deň uverejnenia Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania 

v Úradnom vestníku Európskej únie. 

 

Ďalej oznamujeme, že pri kontrole znenia Zmluvy o dielo došlo k odstráneniu chyby v písaní 

v bode 20.1 Zmluvy o dielo, na základe čoho sa mení znenie tohto bodu nasledovne: 

„20.1 V prípade zavineného omeškania Dodávateľa s odovzdaním Diela v 

termíne podľa bodu 15.3 tejto Zmluvy je Dodávateľ povinný zaplatiť Objednávateľovi 

zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z Ceny za každý deň omeškania, maximálne vo 

výške 10 % z Ceny za Dielo podľa bodu 17.1 tejto Zmluvy.“ 

 

Zadávateľ zároveň oznamuje, že sa zmenili niektoré body Zmluvy o dielo, Servisnej zmluvy 

a súťažných podkladov. Zadávateľ zverejní upravené znenie Zmluvy o dielo, Servisnej zmluvy ako aj 

súťažných podkladov v prostredí elektronického prostriedku JOSEPHINE 2.3 a poskytne k týmto 

dokumentom bezodplatne neobmedzený, úplný a priamy prístup prostredníctvom elektronických 

prostriedkov. Všetky zmeny budú v predmetných dokumentoch viditeľné cez sledovanie zmien. 

 

 

 

 


